

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza vybraného podniku
Jméno autora:	Alexandra Svobodová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	IES
Vedoucí práce:	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	IES

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cíl práce podle titulu - zhodnotit finanční zdraví, stabilitu a výkonnost vybraného podniku za pomoci nástrojů finanční analýzy byl již v Zadání rozšířen o využití výsledků finanční analýzy pro vypracování návrhu optimalizace vývoje provozního a hospodářského výsledku do roku 2024. Rozsah tohoto úkolu odpovídá závěrečné práci diplomové úrovně.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno v plném, rozšířeném rozsahu, navíc autorka provedla diagnostický test finančního zdraví u rodinných firem v oboru výroba nábytku a zajistila u firem s nejlepšími výsledky data jejich finančních plánů pro model trendu finančního zdraví ex ante.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka od počátku formulování záměru a cíle tématu prokazovala v rámci bakalářského stupně studia skvělou znalost problematiky finanční analýzy v manažerském pohledu. Pracovala naprosto samostatně a získala data pro predikci trendu finančního zdraví vybraných nejlepších firem v testované skupině vlastní korespondencí a kontakty. Její přístup k testovaným podnikům považuji za vzor přístupu studentů MUVS k řešení konkrétních problémů pro praxi v rámci studentského ekonomického výzkumu.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka prokázala spolehlivou znalost využití všech standardních metod finanční analýzy podniku. Kromě toho prokázala schopnost využívat matematické modelování časových řad indexu IN 05 pro predikci vývojového trendu ex ante, do příštích období. Výstupy práce považuji za doporučení na profesionální úrovni ekonomického poradenství pro malý a střední podnik.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Kompozice textu je logická a přehledná, přestože se jedná fakticky o zpracování dvou okruhů témat – test finančního zdraví rodinných firem v oboru a matematické modelování budoucího trendu ex ante u dvou nejlepších firem. Stylistika textu odpovídá požadavkům na závěrečné kvalifikační práce ČVUT. Text je doprovázen	

rozsáhlou a názornou grafickou přílohou výsledků diagnostických testů finančního zdraví i dokumentace modelování ex ante.

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Zdroje byly využity v okruhu relevantních titulů finanční analýzy, citační etika byla dodržena. Text je původní dílo autorky.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Téma práce, jeho uchopení studentkou, osobní přístup a výsledky samostatné odborné analytické činnosti pokládám za vzor a pro příští období za východisko MUVS ČVUT pro rozvíjení obsahového charakteru přípravy studentů pro praxi při tvorbě závěrečných prací. Studentka vyjádřila zájem pokračovat ve výzkumné činnosti IES v mikroprojektu „*Prediktivní finanční analýza malého a středního podniku*“ i v příštím období, ve stupni magisterského studia. Aktuálně působí ve výzkumném týmu IES v roli pomocné vědecké síly.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Zcela mimořádná závěrečná práce na úrovni bakalářského studia. Východisko pro další prohloubení mikroprojektu IES cestou vypracování závěrečných bakalářských a diplomových prací. Mimořádný reputační efekt pro MUVS ČVUT a osobní ocenění zaznamenala studentka A. Svobodová při slavnostním předání textu práce jako příkladné formy podpory a inspirace dalšího efektivního finančního plánování v oblasti MSP nejlepší vyhodnocené rodinné malé firmě Jelínek z Valašského Meziříčí. Předání bakalářské práce proběhlo na konferenci oceněných nejlepších rodinných firem, kterou pořádala dne 22. května 2023 ve Sněmovně Parlamentu ČR Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR za účasti představitelů MPO ČR a poslanců sněmovního podvýboru pro podporu podnikání rodinných firem.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 7.6.2023

Podpis: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D